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Intervención Nacional
Tratado de Comercio de Armas 
Undécima Conferencia de Estados Parte

Cuestiones relativas a la Duodécima Conferencia de los Estados Partes (CEP12): propuesta presentada por el Reino Unido para que esta Conferencia apruebe un mandato para avanzar en una estrategia del TCA a más largo plazo 

Ginebra, 28 de agosto de 2025


Estimado Sr. Presidente,

Nos alineamos con la declaración pronunciada por la Unión Europea, y querríamos hacer los siguientes comentarios a título nacional.
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En relación con la propuesta presentada la Distinguida Delegación de Reino Unido para elaborar una estrategia de 5 años para el Tratado de Comercio de Armas de cara a la CSP13, permítanos indicar porque nos parece oportuna y relevante esta propuesta:

Primero. Tener una estrategia permite tener unas líneas directrices con una visión a largo plazo que impulse la implementación del Tratado.

Segundo. Tener una estrategia permite priorizar, y focalizar, nuestra acción en ámbitos que se consideren de mayor relevancia o urgencia, así como acordar ámbitos transversales a tener en cuenta en cada una de nuestras acciones.

Y tercero, permitirá hacer un seguimiento, y, por tanto, una evaluación de nuestro trabajo durante dicho periodo conforme a dichas líneas directrices. 

Para el desarrollo de la futura Estrategia, la experiencia de otras Convenciones de desarme y no proliferación que han adoptado estrategias quinquenales nos pueden servir de ejemplo, adaptándolas obviamente a la naturaleza de la TCA, si bien nos servirán para cuantificar los progresos logrados en la ejecución y su aplicación dentro del proceso del Tratado.
Permítame Sr Presidente, además, subrayar que mi país dio su apoyo a la Declaración Política, el año pasado, en el 10 aniversario de nuestro Tratado, en el que ya se recogía el beneficio de tener una dirección estratégica clara y desarrollar un plan estratégico para un periodo de 5 años.

En conclusión, Sr. Presidente, España apoya la propuesta y pueden contar con mi Delegación para avanzar en el diseño de dicha Estrategia. 

Gracias.
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